
 

  

Звіт 

про Інфо день у Варшаві 

9 листопада 2020 року у Варшаві відбувся Інфо День проекту 

"Perspektywy Women in Tech Summit 2020". 

З метою підготовки до Саміту організатори – Польська 

освітянська фундація PERSPEKTYWY (Вальдемар Сівінські, Б'янка 

Сівінські) запросили тих, хто хоче більше дізнатися про особливості 

заходу 8-9 грудня 2020 року. 

 "Summit Info Day" проходив з 14:00 до 16:00 за київським часом.  

Місце зустрічі: Варшава (online). 

В роботі саміту взяли участь представниці провідних навчальних 

закладів, бізнес-компаній та університетів з таких країн, як Узбекистан, 

Таджикистан, Україна, Грузія, Білорусь, Арменія та інші.  

Зі сторони НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» зареєструвалися і 

були присутні понад 500 cтуденток, аспіранток, молодих жінок-

науковиць, членів Оргкомітету.  

Цьогорічну зустріч розпочала,  як завжди, організаторка проекту  

д-р Б’янка Сівінська та тепло привітала всіх учасників. Вона 

підкреслила, що саміт 2020 року – це 2 дні, повних зустрічей і корисної 

інформації! Більше 50 виступів спікерів зі всього світу, 30 тех-токів, 60 

практичних занять з області технологій, більше 200 сесій з менторами, 

а також тематичний нетворкінг. Ми поговоримо про те, як технологія 

проявляє себе в важких епідеміологічних обставинах. 

 Пані Сивінська побажала всім плідної праці онлайн на Інфо дні. 

Наступною виступила пані Нікола Ледвонова – спеціаліст 

університетських програм Google – розповіла про життя інженера-

програміста в Google та поділилась враженнями.  

Джоанна Копер ознайомила учасників як розпочати свою кар’єру 

на саміті та як підготуватися до Summit Career Expo.  



 

  

Муніра Бегмуратова – інженер-програміст компанії EPAM – 

порадила учасникам як взяти максимум з дводенного досвіду участі в 

саміті. Між спікерами були обговорені напрямки розвитку, змін та нових 

можливостей в кар’єрі жінок. 

Від студентства КПІ привітала всіх учасниць заходу студентка 

ФІОТ Анастасія Руденко – учасниця саміту 2019 року в Варшаві. Вона 

поділилася враженнями від зустрічей з фахівцями в 2019 році і 

підкреслила високий рівень заходу, можливостей обміну досвідом, 

знаннями, зустрітися з своїми колежанками зі всього світу. 

Підкреслила, що з нетерпінням чекає нових зустрічей, вражень, 

досвіду і знань від саміту 2020 у Варшаві. 

Модератор зустрічі – Джоана Марашек запросила пані Сивінську 

відповісти на запитання учасниць. 

Саміт завершився о 16.00. 

 

 

 


